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Váţení spoluobčané,  
 sněhu  a mrazu jsme si za leden uţili dost a dost. Slunečních paprsků pak 
nejméně za posledních 20 let. Děkuji zaměstnancům obecního úřadu za jejich aktivitu 
při odstraňování sněhové nadílky. Všechny chodníky a cesty by však uklidit nestihli, 
proto obrovské poděkování patří všem, kteří vzali do ruky lopatu, koště nebo hrablo a 
sníh pomohli odklízet. Ještě jednou díky. /Jen pro zajímavost uvádím, ţe v roce 1938 
byly v lednu Kamýku mrazy dosahující aţ minus 29 stupňů./  
 

      Informace pro Vás :  

* výbor Svazu důchodců Kamýk nad Vltavou zve zájemce do   

kurzu práce s počítačem 
 pro začátečníky, členy i nečleny SDČR. Kurz se bude konat 2x týdně v odpoledních 
hodinách v Základní škole Kamýk nad Vltavou. Zájemci se mohou nahlásit u paní 
Krůtové, Recmanové nebo Postawové. Za lekci se platí 30,- Kč.  

 *  nechcete se kodrcat s daňovým přiznáním na finanční úřad? 

Nemusíte, neboť v pondělí 8. března 2010 můţete odevzdat  

daňové přiznání zaměstnancům finančního 
úřadu 
přímo v zasedací místnosti Obecního úřadu Kamýk nad Vltavou. 
Pracovníci finančního úřadu zde budou od 12.00 do 16.30 hodin.  

* Obecní úřad Kamýk nad Vltavou ve spolupráci se Svazem důchodců Kamýk nad 

Vltavou vyhlašuje soutěţ 

V KAŽDÉM OKNĚ KYTKA, 
která bude zaměřena na zkrášlení okolí domů, oken, balkonů a předzahrádek. Soutěţ 
je vyhlášena od května 2010 do konce září 2010. Slavnostní vyhodnocení a vyhlášení 
výsledků bude provedeno v říjnu 2010. Pro vítěze budou připraveny zajímavé ceny.  

* Vadí vám vysoké poplatky za svoz komunálního odpadu? Pak    

nebuďte líní a třiďte odpad 
neboť jen za tříděný odpad dostaneme od společnosti EKOKOM příspěvek. Směsný 
odpad si musíme uhradit sami. Celkové náklady na svoz všech druhů odpadů za rok 
2009 byly 1.262.474,- Kč.  Výnos místního poplatku, zisku za třídění a dalších plateb 
byl v uplynulém roce 743.970,-Kč. Od společnosti EKOKOM jsme za třídění odpadu 
získali dotaci 85.000,- Kč. Rozdíl, který doplácíme z obecní kasy tedy činil 518.504 Kč.  



A to není málo ! Šetřete proto nejen svou, ale i obecní kasu. Připomínám, ţe místní 
poplatek za svoz, likvidaci a uloţení odpadu se pro rok 2010 nemění zůstává pro 
trvale ţijícího občana ve výši 450,- Kč a pro majitele rekreační nemovitosti ve výši 
500,- Kč. Pokud by obec nedotovala svoz odpadu, pohyboval by se místní poplatek ve 
výši přibliţně 1.100 Kč na osobu a rok. Ţádáme také majitele motorových vozidel, aby 
v pondělí dopoledne a v létě i v pátek dopoledne neparkovali před nádobami na 
směsný a separovaný odpad, protoţe je pak velmi obtíţné nádoby vysypat. Letošní 
zima, která ještě zdaleka nekončí, také znemoţnila, aby se KUKA vůz dostal ke 
kaţdému místu sběru odpadu. Prosím, abyste v tomto případě odnášeli, či odváţeli 
odpad do nádob u dolního autoparku. V mimořádných případech pak zavolejte na 
obecní úřad /728 278 264/ a odpad bude odvezen obecním úřadem.  

* v soutěţi Obec přátelská  rodině v kategorii obcí 500-2000 obyvatel jsme získali    

II. místo v celostátním kole, 
za vynikajícím výsledkem v soutěţi je kus dobré práce všech dobrovolníků v obci, 
členů organizací, souborů a spolků. Všem patří velké poděkování. Od pořadatele 
soutěţe jsme Ministerstva práce a sociálních věcí jsme však nedostali pouze diplom, 
ale také příslib neinvestiční dotace na rozvoj aktivit přátelských rodině pro rok 2010 ve 
výši 200.000 korun.  

* v úterý 16. února 2010 jste srdečně zváni na  

Masopustní průvod ve Zduchovicích 
 Sraz na návsi je v 15.45 hodin  a od 20.00 hodin je pro vás připravena Masopustní 
zábava.  

* K zápisu do Základní školy Kamýk nad Vltavou  

se dostavilo 14 zájemců o studium. Všichni byli rozhodnutím ředitele 
školy ke studiu přijati. K zápisu do pomocné školy se dostavili 4 ţáci. 
Z důvodu zvýšeného zájmu o speciální třídy dojde zřejmě od nového 
školního roku k rozšíření počtu speciálních tříd o jednu.     

* Medaili Jana Amose Komenského II. stupně ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy  za svou dlouholetou aktivní práci v oblasti volnočasových 
aktivit převzala paní Zdeňka Recmanová. Slavnostní předání se uskutečnilo 29. ledna 
2010 ve slavnostním sále Senátu Parlamentu České republiky a vyznamenání  jí 
předali první místopředsedkyně Senátu PČR paní Alena Gajdůšková a první 
náměstkyně ministryně školství, mládeţe a tělovýchovy paní Eva Bartoňová.  
Blahopřejeme ! 

* Obecní úřad upozorňuje všechny zájemce o obecní byt,  

ţe kaţdý rok je nutné si podat novou ţádost o obecní byt. Důvodem tohoto opatření je 
nutnost kaţdoroční aktualizace seznamu ţadatelů, neboť někteří zájemci zůstávali 
v seznamu ţadatelů, i kdyţ byt nepotřebovali nebo se odstěhovali. 

*Zastupitelstvo obce Kamýk nad Vltavou připravuje vyhlášení veřejné sbírky 

na zakoupení nových zvonů do věţe kamýckého kostela Narození Panny Marie. 
Zvony z kostela byly uloupeny za druhé světové války a roztaveny na zbraně. Další 
podrobné informace vám poskytneme po vyhlášení sbírky.  



* JPP – aneb jedna pani povídala, jak je možné, že Havlíkovi dostali byt v domě   

č.p. 181. Je to moţné, neboť  o byt nikdo z kamýckých občanů neprojevil zájem, a tak 
zastupitelstvo obce rozhodlo, ţe byt bude přidělen dalšímu ze ţadatelů a to rodině 
pana Havlíka.   

* Obecní úřad ZNOVU žádá všechny majitele psů, aby v žádném případě      

nenechali své miláčky volně pobíhat po obci. Mnoţství psích exkrementů na 
chodnících a na dětském hřišti jednoznačně dokládá, ţe se tak děje.  

* Vestecký most přes řeku Vltavu    

bude uzavřen pro natáčení italského filmu v sobotu 6. března 2010 mezi osmou 
hodinou ranní a 24 hodinou noční. Budou zde dokonce padat auta z mostu.  

* Projekt Kamýk nad Vltavou – výlet do středověku    

pokračuje dle časového harmonogramu a vše by mělo být dokončeno dle stanovených 
termínů. Stavební práce sice vlivem počasí ustaly, ale v dílnách se připravují 
konstrukce mostů, které budou na jaře osazeny. Připravují se také informační tabule a 
hmotový model hradu. 

* Stavba kanalizace na pravém břehu  pokračuje pomaleji     

vlivem povětrnostních podmínek a velkých mrazů. Byla dokončena stavba 
čerpací jímky , připravuje se osazení technologie do jímky a k přečerpávání 
přes most do stávajícího kanalizačního řádu. Probíhá výstavba větve B, 
která bude pokračovat okolo RZ METRO Praha aţ do uličky za hydroforní 
stanici. V případě příznivého počasí bude probíhat výstavba výše uvedené 
kanalizační větve. Předpoklad uzavírky  cesty je přibliţně na jeden měsíc po 
několika etapách. Cesta bude výkopem uzavřena kompletně, průjezd nebude moţný, 
chůze pouze na vlastní nebezpečí.     

* Obec Kamýk nad Vltavou podala přihlášku a vypracovala grant 

do soutěţe České pošty s názvem Česká pošta lidem. V této soutěţi získala obec 
v grantovém řízení 70.000 korun na vybavení kulturního domu ţidlemi, stoly a 
nejnutnějším sportovním vybavením. 

* V soutěži vesnice roku 2010 získala Obec Kamýk nad Vltavou   

- diplom za mezinárodní spolupráci s obcí GOLANCZ a dotaci ve výši 40.000 Kč 
- diplom za nejlepší projekt podaný do Strukturálních fondů Evropské unie a to za 
projekt Kamýk nad Vltavou – výlet do středověku. Za tento projekt získala obec také 
mimořádné ocenění od Ministerstva zemědělství ČR.   

* Pro rekonstrukci místní komunikace od mostu ve Velké nad Vltavou     

směrem k drůbeţárně byla projektantem zpracována projektová dokumentace a 
předloţena stavebnímu úřadu k vydání stavebního povolení. Zpracování projektové 
dokumentace stálo 120.000 Kč.   

* Tři jednání s ředitelem územního odboru Policie Příbram     

mělo vedení obce. Ředitel územního odboru informoval, jaké kroky Policie ČR bude 
provádět, aby došlo ke sníţení nápadu trestné činnosti na katastru obce Kamýk nad 
Vltavou.     



* Do programu Státního fondu životního prostředí Zelená úsporám     

podal ţádost obecní úřad na výměnu oken a zateplení bytového domu č.p. 181 
v Kamýku nad Vltavou. Náklady na zpracování projektové dokumentace dosáhly 
výše 101.000 korun. Předpokládané výdaje na výměnu oken a zateplení by pak měly 
činit bezmála 5.753.000 korun.  

* Rada obce Kamýk nad Vltavou projednala     

ţádost několika zájemců, kteří chtěli odkoupit od obce zahrádky u domů č.p. 164/165 
/264 a 265. Protoţe však většina nájemců zahrádek nemá zájem o jejich odkup od 
obce, rozhodla rada obce, ţe zahrádky zatím obec prodávat nebude.  

* O veřejně prospěšné práce se mohou ucházet žadatelé     

na obecním úřadě. Jednoho pracovníka bude obec přijímat od prvního března, dalšího 
od prvního dubna. 2010. Dotaci na tato místa VPP bude obec pobírat od úřadu práce 
do konce října 2010.  

* S vývozem jímek je v zimních měsících     

v některých lokalitách velký problém. Neobvyklé mnoţství sněhu způsobilo, ţe se vůz 
pro odvoz odpadních vod nedostal ke všem potřebným místům, coţ způsobilo u 
některých občanů rozhořčené reakce. Upozorňuji však, ţe obecní úřad a jeho 
zaměstnanci sluţbu svozu odpadních vod pouze koordinují, aby obecní jímka nebyla 
přeplněna a byla zaváţena rovnoměrně. Obecní úřad nevlastní ani neprovozuje ţádné 
vozidlo na svoz odpadních vod a sluţbu odvozu si objednává u Obecního úřadu 
Krásná Hora nebo firmy Retech. Také upozorňuji, ţe cena za svoz a likvidaci 
odpadních vod je obcí částečně dotována. Plná cena by se měla pohybovat okolo 480 
Kč za jeden vývoz.  
* Výsledky anket na webu – www.obeckamyk.cz 

 - moţnost zřízení mateřského centra  - ANO 52, NE 24 
 - vadil by vám provoz vodních skútrů na Vltavě  - ANO 69, NE 212 
 - celoroční provoz turistického informačního centra – ANO 15,  NE 14    
 - má obec stavět nové byty  - ANO 65, NE 18 
na webu můţete mimo jiné najít nové informace o dění v obci, fotografie z akcí, 
vyhlášky, stará čísla Kamýckých listů, informace ze stavebních řízení a také vysílání 
Kamýcké televize.  

* Od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových    

se obecnímu úřadu podařilo získat pozemky okolo bytových domů ve vlastnictví 
skupiny ČEZ. Zamezí se tím spekulacím s moţným rozprodejem pozemků a pozemky 
zůstanou veřejným prostranstvím, které mohou nadále vyuţívat obyvatelé okolních 
domů pro své potřeby /zahrádky, garáţe a zeleň/.  

  * Hospodaření s vodným a stočným ze rok 2009    

skončilo v záporných číslech. Z důvodu oprav několika váţných poruch a investic do 
rozvoje vodovodní a kanalizační sítě výdaje překročily příjmy v celkové výši přibliţně 
220.000 korun. Jeden kubický metr je tedy díky dotaci obce levnější o přibliţně 6 
korun. Zastupitelstvo obce na svém prosincovém jednání rozhodlo, ţe platbu za 
vodné a stočné zvyšovat nebude. 



*Farní charita Starý Knín 

 poskytuje péči a pomoc celkem 21 osobám ţijícím na katastru naší obce. Celkové 
náklady na činnost pečovatelské sluţby činily v roce 2009 celkem 324.375 Kč. Vybrané 
příspěvky klientů a dotace obce na provoz činily 104.396 Kč. Na pokrytí dalších 
nákladů vyuţila farní charita příspěvků a grantů Středočeského kraje, Ministerstva 
práce a sociálních věcí a Evropského sociálního fondu.  

*Kamýcké prášení  2010 aneb  

Oprašování starých tradic se tentokrát bude konat u příleţitosti otvírání 
hradu po rekonstrukci, takţe bude v mimořádném termínu 4-6. 
ČERVNA!!! 
Budeme tady mít také návštěvu ze spřáteleného zahraničí - 
přijede se ukázat polský pěvecký soubor. 
Tradičně bude taneční zábava - moţná uţ 
v rekonstruovaném kulturním domě.  
Opět nebude chybět výstava obrazů. 
Tečku za Prášením udělají čerti v pekle, tj. na hradě 
v rámci Pohádkového lesa. 
Důleţité: Kdo by se chtěl zapojit do nácviku divadelní minihříčky (tj. naučit se  jen 
krátký text), ať se urychleně přihlásí na tel.  608 067 862. 

Hanka Synková, kulturní komise 

*Kamýcké soubory v novém roce 

 Místní folklorní soubory Kamýček a Kamýčan mají za sebou uţ dvě letošní 
vystoupení. Do nového roku se tanečnice ze souborů vrhly "po hlavě". Svá taneční 
pásma předvedly 23. ledna na sportovním plese v Dolních Hbitech a 29. ledna na 
farním plese v Osečanech. Předtančení je čeká také 13. února, kdy poprvé vystoupí 
oba soubory na plese fanclubu roţmitálské Venkovanky v Roţmitále pod Třemšínem.  
 S jarem přichází kaţdoroční kolotoč májových vystoupení. Od 5. března začnou 
souborům nácviky České besedy, kterou předvedou 30. dubna pod májkou v Kamýku 
nad Vltavou. Jako kaţdým rokem, i letos, apelují členové souboru na všechny místní i 
přespolní, aby si přišli tento tanec zatancovat s nimi. "Všechny zveme, ať si s námi 
přijdou Českou besedu zatancovat. Na pátečních zkouškách si uţijete spoustu zábavy 
a při vystoupení se setkáte s obdivnými pohledy třeba zrovna vašich sousedů," říká 
vedoucí Kamýčku a Kamýčanu, Jaroslava Špačková. 
 Další májová vystoupení čekají soubory 7. a 8. dubna. V těchto dnech zatancují 
v rámci jarních trhů na Staroměstském náměstí v Praze. "15. května máme v plánu 
vystoupení na májových slavnostech v Mníšku pod Brdy," dodala další akci Jaroslava 
Špačková.  
 Ačkoli je teprve únor, jiţ teď soubory vědí, ţe vrchol letošní sezóny je čeká 
v týdnu od 3. do 10. července. V těchto dnech zavítají soubory do partnerského město 
Kamýka nad Vltavou, polské Golancze. 

*Ahoj, zdraví Vás Vaše mateřská škola! 

Uběhlo první pololetí školního roku 2009/2010.Předškolní děti se připravovaly k 
zápisu do 1.třídy ZŠ a paní učitelka Jituška si je opravdu chválila.Však jich bylo všech 
16 přijato. 



Ale neţ začne nový školní rok,čeká nás ještě hodně zajímavého: 
Po jarních prázdninách oslavíme Masopust maškarním rejem v mateřské škole.Aţ 
přivítáme jaro a vyneseme Paní Zimu začneme chodit na výlety,abychom poznali 
nejen náš Kamýk, ale i jeho okolí.Vţdyť ne nadarmo je naším motem: "Jen si děti 
všimněte,co je krásy na světě"- Jan Čarek 
Těšíme se na kuřátka do Velké,na koníky do Zduchovic,na pulce k jezírku,dále k 
přehradě,elektrárně,na Trojanův vrch.Radobyl - ţidovský hřbitov a cestou zpět na 
krásný výhled na naši obec,Vrškamýk a v neposlední řadě s předškoláky do ZOO 
Tajemnou noc v MŠ a Slavnostní rozloučení s MŠ v obřadní síni obecního úřadu.A to 
ještě budou mít svátek maminky,kterým připravíme s dárky i Slavnost plnou veršů a 
písní od srdíčka. 
Ale i kdyţ máme ve školce mnoho nových věcí, potřebovali bychom pomoc v údrţbě 
a přizpůsobení novým normám v hygienické oblasti - rekonstrukce dětských 
záchodků v 1. i 2. patře.Rozpočet máme pro letošní rok opět zkrácený,ale léta 
přibývají a zařízení MŠ stárne.Prosíme o pomoc,radu i nabídku sponzorského řešení 
našich problémů. 
                                                                                                               Děkujeme 
                                                                                       za MŠ Sváťa Lajbnerová – ředitelka 

*Ateliér zdraví a krásy       Mgr. Hanky Synkové 

Motto: „Nejlepší je prevence. Je příjemnější neţ léčba a taky vyjde mnohem levněji!“ 
Co vás tam čeká?  
1) Masáž  
a) klasická 
*Je příjemná. 
*Uvolní ztuhlé svalstvo. 
*Umoţní relaxovat v příjemném prostředí, za pomoci aromaterapeuticky působících 
vonných esencí. 
*Rozproudí vám lymfu. To umoţní lepší odvod škodlivých látek z těla a přívod ţivin. 
Lepší výţiva = lépe fungující tělo. Méně bolesti. 
*Na závěr masáţe - bioenergetické prohřátí. 
b) masáž  kosmetická 
*Je jemná, příjemná. 
*Působí preventivně proti tvorbě vrásek na obličeji i na 
dekoltu. 
*Působí se při ní i na body na zlepšení imunity. 
*Proberou se při ní i trapézové svaly, které bývají zvlášť napjaté. 
c) masáž orientální pomocí speciální koule 
*Je jemná.   *Masíruje se při ní celé tělo včetně plosek nohy. 
*Provádí se přes oblečení. 
d) Masáž medová 
*Odvádí z těla škodlivé látky, coţ je ţádoucí kdykoli, zejména  
- u problematické pleti, jako prevence proti chřipce, při ukončení kouření 
2) Poradna - zdravotní prevence prostřednictvím stravy. (Stanovení jídelníčku u 
nadváhy, osteoporózy, zákalu…).  

Doplnění energie pomocí moxy, tj. nahřívání určitých bodů pomocí 3) 
speciálního pelyňkovou-zázvorového doutníku. Vhodné u studených 



nohou, únavových syndromů, problémů s močovými cestami, vyčerpanosti, 
bolestivých kloubů… 
4) Zlepšení zdravotního stavu pomocí cvičení na páteř, klouby, oči.  
5)Zlepšení zdravotního stavu pomocí specielní automasáže a akupresury.  
více na http://www.atelierzdraviakrasy.webnode.cz nebo na telefonu 608 067 862 
Kde? = v zadním traktu mateřské školy v Kamýku nad Vltavou 
Kdy? Po dohodě kdykoli 
Jak? Příjemně. 
Proč? Přece proto, ţe prevence je nejpříjemnější a poměrně levná!  
Kdo to zaplatí? Třeba manţel (k výročí svatby) přítel či přítelkyně (k Valentýnu), 
vnoučata (k narozeninám) nebo uznalý zaměstnavatel, který ví, ţe kdyţ zaměstnance 
nebolí hlava (od páteře), ţe podají určitě lepší výkon! 
Dárkové poukázky lze objednat na tel. 608 067 862 

*Vážení přátelé-členové SDČR v Kamýku nad Vltavou, 

chtěli bychom Vám sdělit pár novinek o práci  Kamýcké organizace SDČR 
1.  Vyšlo 4.číslo „Zpravodaje“, ve kterém si můţete přečíst co se chystá v SDČR po celé 
naši republice. Zároveň obsahuje přílohu „Nabídky tuzemských i zahraničních 
rekreací“, která nabízí rekreační pobyty ve vyzkoušených destinacích a v cenách pro 
seniory přístupnějších. Výtisk „Zpravodaje“ si můţete půjčit v knihovně nebo 
klubovně SDČR,případně stáhnout z internetu na adrese www.sdcr.cz. 
2.   Ve středu 3.2. t.r. jsme „Dnem otevřených dveří“ zahájili provoz v Klubovně 
SDČR, kde si můţete posedět v teple a pohodlně probrat to ,co probíráte ve stoje 
v mrazu před „sámoškou“, třeba si uvařit čaj nebo kávu nebo pojíst nakoupené mlsání 
. Klubovna je v budově pošty ve stejném vchodu jako je zubař a pedikúra a dveře 
poznáte snadno: nemají mříţe a naopak mají cedulku „Klubovna SDČR Kamýk 
n.Vlt.“. Klíče vám rádi zapůjčí na poště, takţe kromě přirozeného ostychu vám nic 
nebrání klubovnu pouţívat… 

3.  Na vědomí dáváme, ţe jsme se zapojili do krásné akce  „Adţamal“, která 
si klade za cíl pomoci důstojně ţít dětem v Afghanistánu  rozvraceném 
válkou. Akce má mezinárodní přesah a spočívá v tom, ţe členové různých 
organizací a ţáci škol šijí látkové panenky, které se pak budou draţit a 

prodávat na charitativních akcích. Z utrţených peněz bude moţno 
financovat lékařskou pomoc zrakově či jinak postiţeným dětem, 
kterých v této drsné i krásné ale hlavně těţce zkoušené zemi není 
málo. Panenky můţeme i šít společně právě v klubovně, stačí 
kontaktovat kteréhokoli člena výboru, který Vám rád sdělí 
podrobnosti. Prosíme, pomozte nám s touto akcí a přidejte se k těm 

našim členkám, které jiţ panenky šijí, vţdyť pocit, ţe právě Vámi ušitá panenka můţe 
pomoci nějakému (i kdyţ vzdálenému) dítěti například vidět můţe kaţdého jen 
potěšit… 
4.  Ve středu 3.3. si najděte čas na výroční schůzi naší ZO SDČR, která proběhne od 
15.00 ve školní jídelně a kromě toho schůzování  pro Vás připravíme  i pohoštění a 
ţivou muziku. Všechny Vás srdečně zveme  
5.  Do kurzu práce s počítačem se Vás přihlásilo zatím 8 a to ukazuje, ţe i senioři vědí, 
ţe nikdy není pozdě se naučit něco nového a ţe není nutno si říkat „Mně uţ to za to 
nestojí“  

http://www.atelierzdraviakrasy.webnode.cz/
http://www.sdcr.cz/


6.  Nevyhazujte do popelnic starší šatstvo,deky či povlečení nebo peřiny ! Na přelomu 
března a dubna opět proběhne sbírka pro charitativní akci Diakonie Broumov. 

Věřte, ţe i kdyţ to tak nevypadá, zima brzy skončí a bude zase hezky. Mějte 
dobrou náladu a občas se rozhlédněte kolem sebe, zda někdo osamělý ve Vaší 
blízkosti nepotřebuje pár vlídných slov zrovna od Vás 
Za výbor SDČR Miloslava Postavová                 P.S.  Stáří není choroba ale stav mysli  

* Školní aktivity za I.pololetí školního roku 2009/2010 

- Září  
 Školní rok jsme ve škole zahájili skokem přes laťku, nebo-li „Skokem do nového 
školního roku“. Tato sportovní disciplína se opakuje během školního roku několikrát a 
ţáci se neustále zlepšují v technikách i stylu přeskoku. Další sportovní aktivitou byl 
zářijový turnaj ve florbalu, určený pro 2. stupeň ZŠ a turnaj v kopané MC Donald Cup 
v Příbrami. 5. třída si na dopravní hřiště v Příbrami jela vyzkoušet teoretické i 
praktické znalosti z dopravní výchovy. Úspěšní ţáci si z Příbrami přivezli průkaz 
cyklisty. 

- Říjen 
 Říjnová beseda s policistkou se týkala především 
šikany, násilí, kouření a protidrogové prevence. 
V Sedlčanech se ţáci zúčastnili turnaje v minifotbalu, 
v Příbrami turnaje v kopané s názvem „Fair play proti 
násilí“. 2. stupeň měl moţnost v příbramském divadle 
navštívit hudební pořad. Zde si ţáci poslechli různé 
hudební styly a melodie. 

- Listopad 
1.třída jako jiţ tradičně vyrazila s třídním učitelem na Svatbu broučků do mateřské 
školy. V Příbrami se ţáci zapojili do sportovní ligy, 4. a 5. třída navštívila knihovnu v 
Sedlčanech. Třídy 1.stupně a speciální třídy shlédly v příbramském divadle pohádku 
„O Kubovi ze Smolné Lhoty“. 8. a 9. třída se v Příbrami zúčastnila výukové aktivity 
„Hrou proti AIDS“. 
- Prosinec 
V prosinci naše ţáky čekaly tradiční prosincové oslavy – tedy Mikuláš a Vánoce. Na 
Mikuláše se dopoledne konala mikulášská nadílka a odpoledne mikulášská diskotéka. 
Před Vánocemi proběhl tento školní rok třetí skok přes laťku a sportovní aktivity v ZŠ 
byly obohaceny také o  vánoční turnaj ve volejbalu a košíkové. Vzhledem 
k nemocnosti ţáků se nakonec nemohla konat vánoční besídka, vánoční trhy se však 
k naší spokojenosti konaly. 
- Leden 
 Ani v lednu ţáci nezaháleli a měli moţnost se zúčastnit soutěţního turnaje ve 
vybíjené a stolním tenise. Poslední lednový víkend pak někteří ţáci odjeli na lyţařský 
výcvikový kurz. 
Také školní druţina se celé 1.pololetí starala o vyuţití volného času dětí. V září byl ve 
školní druţině v rámci soutěţe Superstar zvolen nejlepší zpěvák školní druţiny. 
V říjnu se děti mohly zúčastnit reje dýňových strašidýlek. V listopadu se konala 
oblíbená drakiáda a volba Miss pro dívky a Bourák roku pro  chlapce. V prosinci si 
také druţinové děti zasoutěţily a zatancovaly na mikulášské diskotéce, odkud si 
odnesly i spoustu lákavých cen z bohaté tomboly. 


